

Открытое письмо Главе Республики Ингушетия
Ингушетии М.-А.Н. Калиматову от заслуженной
личности, незарегистрированной под ограничением
в СМИ КБР и РСО-Алания.

С9.09.19г., Вы были избраны на должность Главы
республиканского парламента Ингушетии ГИ и утверждены Прези-
дентом РФ - В.В. Путиным. Ингушской народ ожидает
большие надежды в Вашем назначении на эту ответствен-
ную должность. Надеемся надеется, что Вам досталось
благородное общественно-политическое наследство, остав-
ленное прошлого батрацким республиканским советом управ-
ления и перешедшее к восстановленному ингушеско-хевинчес-
кому народу республики. Но,скрение жаждет
Вашего успешного преобразования всех трудностей, стоящих
перед первым гражданам республики. Не менее других испы-
тывают беспокойство члены семьи, среди которых
мы, чтобы помочь Вам стать равным среди равных,
чтобы произошла и развернулась на радость всех ингу-
шей, которые живут не только в России, но и за ее пред-
елами.

К сожалению, мы лишены физической возможности
участвовать в следственных процессах и не можем выйти
своим вкладом, Т.К. по одобрению обвиняющего, с 03.09.19г.,
находящимся под арестом в следственных изоляторах След-
ственного комитета и разъясняет им право на конфиденциальность
произведенных в отношении них следственных действий. Тем не менее, нас
еще в отношении преступлений против нас. Тем не менее, нас
продолжают удерживать в изоляции от общества и от наших
семей. Мы - это руководители общественных организаций,
преподаватели, пенсионеры, гористы, работающие культура, как
не совершили преступлений, однако с нами обращается, как
с государственными преступниками, с голодовкой
идет с трублейками нарушающим уголовно-процессуального
закона: нам произвольно изменяют подследственность дела,
теперь изменили подсудимость. Содержать нас в следствен-
ных изоляторах Кабардино-Балкарии и Северной Осетии.
Меру пресечения нам продлевают судебные инстанции Став-
ропольского края. А между тем, все наши дела только в том,
что мы требовали от прежних властей Ингушетии содействия
правовому разысканию со стороны Следственного комитета и
прокуратурой СКФО, вызывает недовольство равнодушных
позиций со стороны исполнительной власти Ингушетии.

Причём, недовольство исходит не только со стороны жите-
лей Чигучети, но и от представителей образованных и
объественных институтов субъектов СКФО.

Мы не обращались ранее, т.к. понимали, что неопи-
санное назначение поставлено перед Вами генеральные задачи:
данное глубокий анализ и аудит состояния дел; сформи-
ровать команду; провести кадровые кадровые назначения.
С другой стороны, дальнейшая тактика игнорирования
нашей ситуации, может привести к росту социальной
напряженности в гражданском обществе республики, ко-
торая, в свою очередь, может привести к потери авторите-
та и доверия к новым властям со стороны чигучети-
ческого общества. И тогда паника по стабилизации социально-эко-
номической обстановки будет поставлена под уг-
розу праведа.

Глава субъекта РФ не имеет права вмешиваться в
ход следствия и оказывать давление на правоохранитель-
ные органы. И это правильно. Однако Главе Чигучети
подчиняются официальные лица, которые, по сути дела —
юристы обладают полномочиями, необходимыми для защищать
законные права и свободы граждан России — жителей
Чигучети. Сегодня, эти республиканские институты не
выполняют своих прямых обязанностей. Ситуация, когда
беседуете приставы министерства республики, проходящих по
уголовному делу, вызвавших широкий общественный ре-
зонанс в стране, лишены элементарной правовой и ин-
формационной поддержки со стороны властей Чигуче-
ти — ненормальная.

Дальнейшее сопро-
тивление и равнодушие, несомненно, приведет к падению
доверия со стороны народа, а значит к потере всех надежд
на стабилизацию. Нам бы не хотелось, чтобы Вы стали
"конкурентом управляющим" процесса несостоятельности
Чигучети, иса с несостоятельного субъекта РФ. Обстановка
требует смелых, нестандартных и неординарных мер, чтобы
устранить общественное отчуждение в республике. Не будет
согласия и взаимопонимания — не будет решения ни одна
социально-экономическая задача.

Вашимельные: Чемурзин Барах, Нальсагов Муса, Халтиев
Багаудин, Нальтиев Ислам и Саутинова Зарисра.